

男子吞下17厘米长金属异物 医院消化内科专家巧手取出

本报讯（记者 安小霞）10月13日，宁夏人民医院西夏分院消化内科主任医师高瑞萍带领团队，成功抢救一名吞食长约17厘米异物的急诊患者。目前，患者已出院。

当天19时许，一名31岁的男性患者因1天前吞入金属异物后，出现胸部疼痛和咽部疼痛来该院急诊抢救。经查，患者胃腔、十二指肠、近端空肠内见金属密度影，长约17厘米，初步诊断为消化道异物。“考虑患者消化道异物极其狭长，且系金属，可能存在腐蚀性，且已吞入

24小时以上，需立刻取出，否则容易引起出血及穿孔风险。”该院消化内科主任医师高瑞萍会诊后，决定在手术室取出异物。

两个小时后，在该院胃镜室副主任医师曹瑛的配合下，高瑞萍循腔进镜，胃镜下可见一横跨于胃体长约17厘米的金属异物，一头嵌顿于幽门口，伴幽门口巨大溃疡形成，胃底及胃体可见大量陈旧性血液，术中医生反复以异物钳及圈套器抓取异物，抓取头端较为顺利。但由于异物太过狭长，无法将异物收

至透明帽内，但若异物不收至透明帽内，从胃腔内向外拉取时可能划伤食道及纵膈，风险极高。

为减少创伤，高瑞萍和曹瑛巧妙配合，将巨大且狭长的异物收至透明帽内，小心、迅速、谨慎取出。取出异物后再次扫查口腔、食管、胃底、胃腔，见黏膜完整，无明显划伤，仅在幽门口见一溃疡面形成，看着监护仪上显示的生命体征平稳，医护人员悬着的心这才落了下来。

天凉了 银川为2000余辆公交车座椅铺暖垫

本报讯（记者 邱曦 陈秀梅）进入深秋，清晨和傍晚的气温有些许寒意，坐在公交座椅上，凉意更浓，不过这种感觉从10月16日开始逐渐消失。当日，银川市民王霞乘坐323路公交车时，突然发现座椅上多了一层毛茸茸的暖垫，上面还有可爱的梅花鹿图案，“坐上去，暖身又暖心，心情美美的。”

为提升公交服务质量，提高乘客秋冬季乘车舒适感、幸福感，让乘客在寒冷的季节乘车时有“进家门”的温馨舒适感，在每年供暖季来临前，银川市公共交通有限公司都提前为所有硬座运营车辆座椅“穿棉服”。据相关工作人员介绍，今年自10月16日起将陆续为2000余辆运营车辆安装棉坐垫，计划在10月21日前全部安装完毕。

市民温暖出行的同时，有时也会出现一些不和谐的声音。由于以往出现棉坐垫丢失、污损等现象，公交公司工作人员呼吁：“请乘客爱护公交车上的公共设施，争做文明银川人。”



坐在暖垫上，身暖心也暖。

本报记者 邱曦 陈秀梅 摄影报道

宁甘两地民警协作 离家出走女孩回家

本报讯（记者 张艳丽）10月16日，永宁县闽宁镇两个厌学孩子离家出走，在前往甘肃省兰州市方向途中，其中一女孩反悔向家人求助。最终，宁甘两地民警联手拦截车辆，帮助离家出走的女孩回家。

16日22时许，居民马某虎来到闽宁派出所求助，称离家出走的女儿说她正乘车前往兰州，现在想回家。原来，马某虎14岁的女儿马某某因为厌学与同伴刘某某约定好于16日13时许离开家。15时许，学校班主任发现马某某没来上学后，联系家长得知马某某可能是贪玩和同学在一起。直到20时许，马某虎收到女儿发来的微信消息，称她与同伴刘某某在一起，目前正乘车在通往兰州方向的高速路上，并告知了车牌号码，希望家人接她回家。这时，马某虎才意识到女儿可能离家出走了，便开始想办法联系女儿，但未果。

派出所民警立即将情况上报永宁县公安分局指挥中心、银川市公安局指挥中心，并电话联系车辆可能途经的固原市公安局指挥中心、中卫市公安局指挥中心以及高速交警指挥中心，最终确定涉事车辆驶离宁夏境内进入甘肃省白银市平川区，经联系，平川区公安局成功将车辆、驾驶员及乘车人员带至公安机关。17日，永宁县公安局刑侦大队民警前往白银市平川区将马某某等带回闽宁派出所。

家有喜事 昭告亲朋

今日有喜

结婚启事

贾丽珠女士与樊胜伟先生于2023年10月16日，在平等自愿的基础上正式结为夫妻，双方将共同肩负起婚姻的责任和义务，互敬互爱，互信互勉，互谅互让。

结婚祝福

高洁、李泓成：
一切都是最好的安排！祝你们新婚快乐，永结同心，百年好合。一定要非常幸福哦！
杜文婕 祝

求学寄语

文辉：
梅花香自苦寒来，宝剑锋从磨砺出。这次月考成绩提升不少，事实证明，只要努力就一定能成功！儿子，努力吧，我和爸爸为你骄傲！
妈妈

生日祝福

妈妈感谢你赐给了我生命，是您教会了我做人的道理，无论将来怎样，我永远爱您，祝您身体健康，万事如意。
儿子 李昊

我们结婚啦

张钰与万达辉于2023年10月17日正式登记结为夫妇，愿修百年之好，共赴白头之约。特此登报，敬告亲友，亦作留念。

虚位以待



刊登热线：18909588251(微信同号)